

旅行的意义

涩女郎 / 文 豆豆 / 摄

中秋节、国庆节的相继而至，让旅行成为了庆祝假期的最好方式。其实即便没有节日，十月的凉爽天气也总会让人有一种想要出游的冲动。旅行的意义，远没你所想的那么长篇大论，有时你需要的只是一颗说走就走的心。

A | 出游装扮

真正的潮人，对待出游也是相当认真的，随便穿穿显然不是她们的调调。在纽约时装周上发布的 TOMMY HILFINGER 明年春夏女装相信会给你不少的出游灵感。大块块的组合，很热带的感觉，连模特的肤色都很健康，一看便是旅行中的架势。做个摩登的出游女郎，现在就开始吧！

B | 水晶耳机

一些随身小物件，往往会让你的旅行充满乐趣。在来福士 CADENZA 全新店看到的 2013/14 秋冬设计师系列中的这只 On Aura Tout Vu 美妙之蓝牙耳机，大胆的用色和 bling-bling 的水晶镶嵌，都让人眼前一亮，心花怒放。旅途中，欣赏美景，听着悦耳的音乐，这样的矫情和小文艺，相信人人都想要吧！紫色、深灰和铁锈红三种颜色，无论你是男生或女生，都不难找到所爱。

C | 蕾丝内衣

想要自在地享受旅行的乐趣，就不能给身体太多的束缚，所以选择一件舒适放松的内衣也是相当重要的。刚刚在上海南京西路开幕的 OYSHO，本季将摇滚态度融入设计之中，巧妙地蕾丝设计和绸缎面料结合，并用黑色、绿色、紫色等色彩提升整体亮度，让你在倍感温暖的同时，身体和肌肤都可以自由的呼吸。

D | 珍珠腕表

如果你的旅途增加点浪漫元素，那么也许你可以戴上一只充满甜蜜情怀的全新 GALTISCOPIO 弦美珍珠腕表。据说这是设计师为了纪念人鱼公主与王子那短暂却刻骨铭心的浪漫爱情故事，特别把海底里珍贵的珍珠与闪烁的水晶结合。亮白脱俗的珍珠环抱着晶莹剔透的水晶，有如与海上世界的阳光相接，折射出独特的光线，而淡粉色的表带则足以让女生全无招架之力。



E | 印花卫衣

在外旅行，突发的天气变化也是不容忽视的。即便是些温暖的地方，有时也会因为早晚不同或天气突变而让人措手不及，所以一件保暖与时尚兼顾的长袖卫衣就变得十分重要了。在香港新生代设计师创立的 BURANDO ENO 中发现的这件印花卫衣，灰蓝的色调，柔暖的手感，光想想就知道有多舒适了。大老虎的印花是不是暴露了你女汉子的内心呢？

F | 绿色拎包

想要追上这一季的复古潮，一只大小合适的 COCCINELLE 拎包自然必不可少。设计师以法国著名歌手和演员夏洛特·伯金·甘斯布为灵感缪斯，融合了简约、摩登等 90 年代各种元素的皮具系列相当经典，其中纯色搭配金属拎环的手包更是十分经典，变化多端却又和衣橱里的一切完美匹配。

G | 水钻矮跟鞋

水钻之美仿佛得到了造物主的偏爱，在这一季格外受宠。旅行中不得不放弃心爱的高跟鞋，却不代表你要放弃曼妙曲线。AS 2013 全新秋冬系列中的这双蓝色矮跟鞋，舒适的矮跟，配合恰如其分的闪耀水钻，华丽又清新。从外形到颜色都坚持着规矩的古典设计，却因水钻而透露出了设计上的小心机，让你一眼便能被它深深吸引。

H | 彩色拉杆箱

习惯了那些千篇一律的拉杆箱设计，2013 年的秋冬我们大可一起回归复古和童真，给枯燥的生活添味加料。明黄色 Mandarin Duck 拉杆箱以艳丽精致的色彩、简洁摩登的轮廓、利落鲜明的凹凸线条打造你最心爱的旅行装备。内有乾坤的“小聪明”收纳结构，兼顾功能性的同时，为你的旅行带来轻松好心情。

